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PEANO, ministro dei lavori pubblici. Mi 
associo a questa richiesta. 

P R E S I D E N T E . Sta bene. 
Veniamo ora all 'ordine del giorno della 

seduta pomeridiana di lunedì. 
OUETI . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
CURTI . Chiedo che sia inscritta nell 'or-

dine del giorno di lunedì la mia interpel-
lanza al ministro delle finanze sull 'applica-
zione del Regio decreto 17 agosto 1919, 
n. 1417. 

B E R T O N E , sottosegretario di Stato per 
le finanze. Non ho difficoltà. 

P R E S I D E N T E . Così rimane stabilito. 
Ha facoltà di par lare l 'onorevole Turat i . 
TURATI . Onorevole Presidente, perlu^ 

nedì mat t ina abbiamo già fissato l 'ordine 
del giorno; e per mercoledì mat t ina . . . 

P R E S I D E N T E . Ne parleremo mar tedì 
sera, onorevole Turat i . Ella è mio maestro 
anche in questo. 

T U R A T I . Ma delle cose piccole ci di-
mentichiamo. 

P R E S I D E N T E . Non dubiti , onorevole 
Turat i , che non dimenticheremo nemmeno 
le cose piccole. 

Onorevole Siciliani? 
S I C I L I A N I . Ho presentato un ' interro-

gazione sui f a t t i di Isca sul Jonio. Vorrei 
pregare l 'onorevole sottosegretario di S ta to 
per l ' i n t e rno di voler fissare il giorno per 
10 svolgimento. 

CORRADINI , sottosegretario di Stato per 
Vinterno. Po t rà essere svolta martedì . 

P R E S I D E N T E . La Camera ieri sera 
aveva stabilito che si svolgesse questa sera 
una interrogazione dell 'onorevole Baldas-
sarre. Ma da ta l 'ora t a rda mi pare che sia 
11 caso di r inviar la . ' 

Non ha difficoltà, onorevole sottosegre-
tario di S ta to per l ' in terno, che sia ri-
messa a domani sera ì 

CORRADINI , sottosegretario di Stato per 
d'interno. Nessuna difficoltà. 

P R E S I D E N T E . Così r imane stabili to. 
Interrogazioni e interpellanza. 

P R E S I D E N T E . . Si dia le t tura delle in-
terrogazioni e di una interpel lanza presen-
t a t e oggi. 

CASCINO, segretario, legge: 
« I sot toscri t t i chiedono d ' interrogare il 

presidente del Consiglio dei ministri , mini-
stro dell ' interno, sui f a t t i di Lentini . 

«Carot i , Vel ia». 

, « I sot toscri t t i chiedono d ' in terrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri , mini-
stro dell ' interno, sui dolorosi incidenti di 
Lentini. 

« Cocuzza, Di Giovanni Edoardo , Lo 
P iano» . • 

« I sot toscri t t i chiedono d ' in terrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mini-
stro dell ' interno, e il ministro dell ' istruzione 
pubblica, per sapere se e come in tendano 
onorare la memoria di Dante Alighieri nella 
ricorrenza del sesto centenario della sua 
morte. 

« Benelli, Marangoni». 
« Il sottoscri t to chiede, d ' in terrogare il 

presidente del Consiglio dei ministri, mi-
nistro dell ' interno, sui f a t t i di Lentini. 

« Finocchiaro-Aprile Emanuele ». 

« Il sot toscri t to chiede d ' interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mini-
stro dell ' interno, e il ministro di agricol-
tura , per sapere se sono a conoscenza della 
situazione che va rap idamente aggravan-
dosi a Lentini (provincia di Siracusa) a 
causa della disoccupazione f ra i contadini , 
der ivante dalla ost inata determinazione 
dei la t i fondist i di lasciare incolte o mal 
colt ivate le terre e di negarle alle Associa-
zioni cooperat ive agricole locali, per una 
concezione ancora feudale del diri t to di 
proprietà; e quale urgente provvedimento 
intendano adot ta re . 

« Cane vari ». 

« Il sot toscri t to chiede d ' interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mi-
nistro dell ' interno, e il ministro della giu-
stizia e degli affari di culto, per sapere se 
non credano necessario - in ispecie dopo i 
deplorevoli arbi t r i compiuti recentemente 
dalla polizia a Milano ed a Turro Milanese 
- di r ichiamare gli agenti della forza pub-
blica (carabinieri, guardie Regie, agenti in-
vestigativi , funzionari di pubblica sicu-
rezza) al rigoroso rispetto delle disposi-
zioni del Codice di procedura penale rela-
t ive alle perquisizioni domiciliari ed al-
l 'arresto dei ci t tadini . 

«Buffoni» . 
« Il sottoscri t to chiede d ' interrogare il 

ministro dei lavori pubblici, per sapere se 
non creda provvedere d 'urgenza perchè, 
in occasione dei lavori di costruzione della 


